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NÁVŠTĚVA HONORÁRNÍHO KONZULA ČR V KANADĚ 
S PODNIKATELI Z LIBERECKA OTEVŘELA DALŠÍ 

MOŽNOSTI SPOLUPRÁCE ČESKÝCH A KANADSKÝCH 
FIREM 

 
Praha, 16. března 2011: Návštěvu tří firem na Liberecku za účasti konzula Jerryho Jelinka z 

Honorárního generálního konzulátu ČR v kanadském Calgary zprostředkoval koncem února vedoucí 

regionální kanceláře agentury CzechInvest v Liberci Petr Bernát. Sjednané setkání prokázalo funkční 

spolupráci mezi agenturami CzechInvest a CzechTrade, především však otevřelo další možnosti 

rozvoje spolupráce českých a kanadských firem. 

„Usnadnit českým podnikům kontakt se zahraničními investory je součástí portfolia služeb, které 

agentura CzechInvest českým podnikatelům nabízí. Každou novou iniciativu v této oblasti proto velice 

vítáme,“ uvedl generální ředitel Agentury pro podporu investic a podnikání CzechInvest Miroslav 

Křížek.   

Konzulovi, který je zároveň zástupcem agentury CzechTrade, zúčastněné firmy představily svoji 

výrobní činnost a nastínily své představy o exportních aktivitách. Na základě těchto informací se dále 

diskutovalo o možnostech exportu do Kanady a jeho případných úskalích. Jerry Jelinek zástupcům 

firem přislíbil pomoc při hledání zahraničních partnerů a při navazování prvních kontaktů.  

 

Dopad celosvětové ekonomické krize v Kanadě byl ve srovnání s EU či USA minimální a řada 

průmyslových odvětví je zde na vzestupu.  Z hlediska trhu je Kanada zajímavým prostorem především 

v oblasti technologií, inovací a B2B vztahů obecně. Zvlášť západní Kanada, která má zhruba  40x 

větší rozlohu než Česká Republika, nemá žádný průmysl na výrobu technologii, strojů a zařízení. 

K hlavním oborům zde patří těžba nerostných surovin, ropy, dřeva, zemědělství a turismus. „Právě 

tyto obory nabízejí firmám v ČR mnoho exportních možností, jelikož je na ně vázáno mnoho dalších 

oborů a výrobků, které spolu zdánlivě nesouvisí. Obytné buňky, čističky vody, životní prostředí, GPS 

technologie, lana, kladky, kompresory, čerpadla, dopravníky, drtičky a stovky dalších, stačí popustit 

uzdu fantazii,“ uvedl Jerry Jelinek. 

 

Příští návštěvu v České republice plánuje honorární generální konzul uskutečnit v červnu tohoto roku. 

Agentura CzechInvest za tímto účelem připravuje představení dalších společností z oblasti IT, 

strojírenství a dalších. Setkání by se měla uskutečnit v rámci všech regionů ČR. 
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